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Le cancer de l’enfant et de l’adolescent, bien que rare reste une maladie mortelle. Les données au Maroc sont également rares et fragmentaires et ne permettent pas de surveiller ces cancers et donc d’en assurer un contrôle optimal.
Devant la rareté des cancers de l’enfant, la couverture nationale s’impose pour contribuer efficacement à la surveillance sanitaire. Ce projet a donc pour objectif principal de mettre en place un système de surveillance efficace et fiable des cancers de l’enfant et de l’adolescent et ce via un registre national des cancers de cette tranche d’âge.
L’unité du registre national du cancer de l’enfant et de l’adolescent est située au sein du centre de recherche clinique au Centre Hospitalier universitaire Mohammed VI à Marrakech. Elle a pour mission de recenser et d’enregistrer tous les cas incidents de cancers dans la tranche d’âge de 0 à 19 ans au niveau du territoire national.
Les données obtenues permettront de disposer de chiffres d’incidence brute et standardisées, d’étudier la répartition géographique et l’évolution temporelle des cas de cancers mais aussi, d’évaluer la survie des patients.
Le registre national des cancers de l’enfant et de l’adolescent sera non seulement une source de données pour la surveillance sanitaire mais aussi un outil pour conduire un programme de recherche d’envergure et évaluer l’impact des actions et programmes de santé publique.
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PROJECT INFO

9   Cancer types
      
          Tous les cancers, Enfants et Adolescents

4   Project type
Surveillance du cancer, registres des cancers 

	
       Location(s)
· CHU Mohammed VI Marrakech, 
· Faculté de Médecine et de Pharmacie de Marrakech. 


	
       Funding source
       FLSC
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